

# 台湾眼科连锁收购宁波明视康

## 新无刀全激光个性化近视手术跌破万元

在昨天举行的第十六届浙洽会医疗卫生对外合作项目洽谈会上，台湾最大的眼科连锁机构暨首家上市眼科诊所——大学眼科与宁波海曙明视康眼科门诊部正式签约（右图），完成了这桩备受瞩目的年度医疗并购项目。首次将医疗卫生对外合作项目纳入浙洽会对接项目，标志着我省大力推动社会资本办医的决心和力度，作为其中的签约项目之一，大学眼科与明视康的合作将带动我市眼科的技术和服务水平进入一个全新的发展阶段。

记者 鲍云洁



### 致力于做大做强宁波的眼科事业

“眼健康是大事业，但长期以来，眼科在内地的各大公立医院中一直是比较弱小的小科室。如何将这个事业做强做大，就成了我们民营资本应该重点考虑的事情。”台湾大学眼科总裁、总院长林丕容告诉记者，“在台湾，老百姓有眼部就诊需要时，第一时间想到的肯定不是公立医院，而是技术水平更高、服务更周到的民营医院。”

据介绍，大学眼科是台湾最大的连锁眼科诊所，也是台湾第一家股票上市的连锁眼科诊所，目前在台湾共有15家合作的眼科诊所，能够提供完整的医疗服务网。大学眼科也是台湾最早引入近视激光矫正手术的眼科诊所，目前已积累了20万个手术案例，为台湾之最。

随着我国医药卫生体制改革的深入，大力推动社会资本办医的政策逐渐落到实处

处，与医疗服务理念更先进、技术水平与国际接轨的台湾医疗机构合作，自然成为我市不少医疗机构的首选，此次浙洽会上，宁波市卫生局与台北医学大学、高雄医学大学附设中纪念医院的签约可见一斑。

也是看准了鼓励社会资本办医的契机，台湾大学眼科今年分别在南京、上海和宁波三地注资，在南京明基医院和上海瑞金医院浦东分院眼科使用的是托管形式，而在宁波则斥资5000多万元，收购了有着20年历史的海曙明视康眼科门诊部。

“收购明视康经过了非常的慎重考察，它在宁波历史悠久，在宁波本地已经有了1万多例激光手术的经验，医师的技术水平是有口皆碑的。”林丕容说，“这样，我们投入的先进硬件设备才有了人的保障，我们的专家定期来指导、交流才能更好地落到实处。”

### 将带来最优惠的价格和最先进的服务理念

并购后，明视康将更名为“太学眼科”。“太学就是古代的大学，在内地，我们统一使用比‘大学’多了一点的名称，也是为了体现我们要发扬中国传统文化的人本精神的决心。”林丕容说，“同时，这个名称也体现了我们在内地要把大学眼科以人为本、人人平等和良性竞争的精神发扬光大。”

据了解，大学眼科进入宁波后的第一件事就是将新无刀全激光个性化近视手术的价格降到万元以下，这无疑是广大近视眼患者的一大福音。

“价值1000多万元的德国鹰视FS200飞秒激光与美国威视Visx S4准分子激

光仪器已入驻明视康，这是目前国际上最先进的近视手术设备，昨天我们刚刚为第一位患者动了手术，术后五六个小时，他的视力就已经达到1.0以上。”明视康眼科总经理陈仲如告诉记者。

以人为本更多体现在服务的细节上，大学眼科是两岸三地首间通过“JCI国际医疗认证”（美国医疗卫生机构认证联合委员会）的眼科机构，2013年以高分再度通过认证，而JCI最重要的一个考量标准就是“对病痛的处理”。“哪怕是撕个胶布，我们也会反复论证，考虑到如何将患者的疼痛感降到最低，这些服务的细节和无微不至，今后宁波的就诊者都能慢慢地感受到。”林丕容说。

### 老花矫正、“眼部CT”等最新医疗成果将落地宁波

除了价格和服务，大学眼科进驻宁波后带来的最显著改变，自然是技术上的全面革新。在昨天的新闻发布会上，大学眼科的医疗专家们向记者介绍了不少让人大开眼界的眼科医疗技术，而这些技术今后都将陆续导入宁波，为宁波患者服务。

例如，从前我们宁波的眼科医生大多通过肉眼或简单的器械检查眼部疾病，而今后明视康将引入先进的OCT检查，相当于“眼部的CT检查”，通过电脑断层检查视网膜的细胞层，精确分析出是否患有眼底病、“糖网”等眼部疾病，以及其发展阶段。

还有目前独一无二的无刀老花激光矫正技术，这项从欧美引进的技术目前在台湾已让2000多人受益，宁波将成为内地首批受益的城市。“老花眼还能矫正，我

相信这在从前是不可想象的，宁波人今后在家门口就能享受到这项先进医疗成果带来的福利。”陈仲如说。

平板电脑、IPAD等丰富了我们的生活，也让宁波的“近视大军”越来越庞大，青少年近视的防治成为越来越瞩目的课题。“今后我们不仅会把先进的近视治疗技术带到宁波，还会把近视防治的服务理念引入明视康。例如，学生往往是在晚上佩戴矫正眼镜，这个时候公立医院都下班了，如果出现不适等问题，根本无法解决，我们会开通24小时的客服专线，有专门的验光师回应并解决问题。”林丕容说。

他还告诉记者，台湾专家除了来宁波指导和交流，今后还将定期来宁波坐诊，最大程度地保障宁波人能够享受到与台湾一致的医疗服务水平。

### 这个父亲节带老爸去旅游 还能送健康

每年6月的第三个周日就是父亲节。随着今年6月15日父亲节的临近，最近为父母咨询报名旅游的市民明显增多，而以送旅游的方式表达感情亦成为近几年回报父母的新风尚。

“前几年父亲身体的毛病渐渐多了，也越来越想趁着身子硬朗时多去外面看看，弥补年轻时的遗憾。今年父亲节我想带着父亲多出去走走，一家人其乐融融比什么都好。”刘女士的话代表了不少市民的心声。旅游的同时，和父亲谈谈心，聊聊生活，寻找记忆中年少时的亲近，带着他们去旅游，是送给父母最好的礼物。

据悉，不少旅行社也于近日推出丰富的父亲节主题产品。如浙江飞扬国际旅游集团有限公司特推出父亲节感恩行动，6月15日父亲节当天报名飞扬旅游任一款产品，即可获得健康体验礼包。飞扬国际旅游集团相关负责人表示，“以往大多数人对于父亲节的表达都较为含蓄，为了让爱更好地流露，飞扬推出旅游送健康活动。”

据了解，本次父亲节活动是在6月15日，只要当天报名任一款旅游产品，不管是年轻的父亲还是相对年长的老爸，飞扬旅游都将送出电子健康血压计。

### 新疆喀纳斯 内蒙古宁夏 敦煌 空调旅游专列14天

8月是新疆最美的季节，风景迷人，瓜果飘香

新疆 乌鲁木齐 天山 天池 吐鲁番 葡萄沟 坎儿井 高昌古城 喀纳斯丝绸之路 敦煌 莫高窟 嘉峪关 宁夏 银川 中卫 沙坡头 西夏王陵 内蒙古 阿拉善 通湖草原

含 大型空调旅游专列全程卧铺;宾馆住宿;旅游车费;导游;赠送旅游中的全部用餐

喀纳斯是新疆美景的精华,这趟专列一直开到北屯,轻松欣赏喀纳斯绝世美景

西北面积极其辽阔,常规的飞机或火车旅游,需要多次转乘,行李频繁拎上拎下,而且当地要长时间乘坐汽车,很辛苦。乘旅游专列畅游西北,行李可以全程放在专列上,而且省掉很多汽车颠簸,更重要的是安全。畅游大西北,而且可以游览喀纳斯的旅游专列,全年可能仅此一趟。

6月4日专列已满载开行

增加班 仅8月5日开班

3980

真正纵横西北

5980

每班限50人

现开班 8月5日 8月6日 8月29日

### 大型包船 畅游长江八省 饱览三峡全景13日游

协和国旅使用大型游轮,船体更宽敞,更平稳舒适,游览时间更长,景点更丰富,服务更优质。百年伟得同船渡,我们珍惜与您的缘分,以长江包船的专业素养,为您营造美好旅途。

轮船雄伟大气,全船中央空调,每个房间都有独立卫生间,热水淋浴,卫星电视

赠送游轮全部用餐

998

开班日期 6月21日,7月21日,8月2日

### 史无前例大东北 旷世美景14日大环游

更全面 更深入 更透彻

5980

每班限50人

现开班 8月5日 8月6日 8月29日

### 云南贵州全景13日一次玩过瘾

昆明 石林 大理古城 洱海 街 南江古村 四方街

玉龙雪山 白水河 甘海子 印象丽江演出 蓝月谷

玉水寨 黑龙潭 长江第一湾 虎跳峡 金沙江 中甸

香格里拉 香格里拉 碧塔海 龙潭瀑布

野象谷 意境森林公园 贵阳 安顺 黄果树大瀑布

天星桥 龙宫 大七孔 小七孔 黔西南布依族苗族

遵义 丹霞地貌 赤水丹霞 丹霞山

每班限50人

2980

开班日期 6月25日,7月25日,8月25日

### 西藏全景 高原旅游专家 前藏后藏全景12日

### 张家界韶山 凤凰古城

惊爆低价

2880

超低特价

火车跟团 798

7日游

协和  
旅游

协和国际旅行社

许可证号:L-SH-290



87050292

87050296

87050297

报名地址

宁波市碶闸街58号

都市仁和中心

3层S-15室

(药行街口,天一广场)

教堂斜对面)

质量监督电话:18967805962